



В Удмуртской Республике двое молодых людей осуждены за убийство женщины и ребенка



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 21-летнего и 22-летнего местных жителей. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), п. п. «а», «в», «е», «ж» ч. 2 ст. 105, ч. 2 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе малолетнего, совершенное общеопасным способом группой лиц по предварительному сговору), ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение имущества путем поджога).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 23 на 24 января 2023 года осужденные в деревне Люкшудья Завьяловского района употребили спиртные напитки, после чего, вооружившись топором и ножом, пришли в соседнюю квартиру, где проживали 36-летняя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

женщина и ее 12-летний сын. Испытывая личную неприязнь к женщине, с которой у них ранее неоднократно происходили конфликты на бытовой почве, осужденные причинили ей и ребенку телесные повреждения, в результате которых женщина скончалась, а ее сын потерял сознание. Затем злоумышленники с целью сокрытия следов совершенного преступления переместили тела потерпевших в баню и подожгли помещение, в результате чего ребенок скончался от воздействия продуктов горения.

В рамках расследования уголовного дела проведен комплекс следственных и процессуальных действий, позволивший получить исчерпывающие доказательства причастности осужденных к совершенным преступлениям. Проведены осмотры места происшествия и территории населенного пункта, в ходе которых обнаружено орудие преступления - топор, допрошены свидетели. Проверены показания осужденных на месте, выполнен ряд сложных судебных экспертиз, включая молекулярно-генетическую, биологическую, медицинские, медико-криминалистические, пожарно-технические, оценочную и комплексные психолого-психиатрические.

Приговором суда одному из виновных назначено наказание в виде 21 года, другому - в виде 22 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, судом взыскана в пользу родственников потерпевших компенсация причиненного преступлением материального ущерба и морального вреда в размере 3,8 млн рублей

23 Октября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1833357>